

Начальник ГУП "Мосводоканал" Станислав Храменков опроверг сообщения некоторых СМИ о закупке труб на Украине и появлении радиоактивной воды в столичном водопроводе. "Мосводоканал не планирует приобретать трубы на Украине. В московском водопроводе используются в основном чугунные трубы липецкого производства", - сообщил С. Храменков корреспонденту ИА "Интерфакс". "Я даю 100-процентную гарантию, что радиоактивная вода не попадет в квартиры москвичей", - подчеркнул глава Мосводоканала. Он пояснил, что ежедневно в московском водопроводе берется несколько сотен различных проб на предмет радиоактивности воды. "Мы берем эти пробы и при входе воды на водопроводную станцию, и при выходе ее с водопроводных станций, а также в различных точках водопроводных сетей столицы", - рассказал С. Храменков.